

## 莱山区中小学6月23日开始报名 截止到29日,新生家长可带好材料到现场报名

本报5月16日讯(记者 李楠楠 通讯员 王勇) 16日,记者从莱山区教体局获悉,《莱山区2018年义务教育阶段招生工作意见》正式发布。全区小学、初中统一报名时间为6月23日至29日。莱山区继续遵照免试、划区、就近入学(就近入学指的是相对就近,不是指绝对地理位置的远近)的原则,实行阳光招生,禁止择校。

据介绍,2018年,莱山区义务教育阶段入学条件与往年保持一致。全区小学、初中统一报名时间为6月23日至29日,各学校在这个时间段内确定各自学校的报名时间。

新生入学采取现场报名的方式,适龄新生和家长带相关证件到所在学区学校报名(烟大附中南校区报名地点为烟大附中),学校现场查验证件,无

误后发放录取通知书。其中,小学新生要年满6周岁(2012年8月31日前出生),初中新生应为小学应届毕业生。

新生报名按照莱山区籍、非莱山区籍的顺序依次进行。其中,莱山区籍适龄新生符合以下条件的,按学区划分进行报名:适龄新生户口随法定监护人,且其法定监护人的户口和房产证(不动产证)都属于本学区,需持户口簿和房产证(不动产证)到学区内学校报名。

适龄新生户口随法定监护人已落户本学区,购买具有政府合法审批手续并由具有资质开发商开发的商品房暂未取得房产证(不动产证)的,需持户口簿、购房合同、购房发票以及区住房保障和房产管理中心出具的房产备案证明(《商品房买卖合同》登记备案回执)到学区

内学校报名。

适龄新生和其法定监护人名下无房屋产权,从出生到入学,适龄新生及法定监护人之一的户口一直随爷爷、奶奶(或姥爷、姥姥),同时三代一直未曾分居,且爷爷、奶奶(或姥爷、姥姥)的户口和房产证(不动产证或购房合同、购房发票以及区住房保障和房产管理中心出具的房产备案证明)都属于本学区,需持爷爷、奶奶(或姥爷、姥姥)的户口簿、房产证(不动产证或购房合同、购房发票以及区住房保障和房产管理中心出具的房产备案证明)和区住房保障和房产管理中心开具的无房证明(父母双方)到所在学区学校报名。

符合上述条件,因学区内学校新生名额已满未成功报名的新生,由区教体局安排至其他尚有接收能力的学校就读。

### 头条链接

### 23所学校接受非莱山区籍新生入学

2018年莱山区23所学校可接受非莱山区籍新生入学。

符合条件的非莱山区籍适龄新生可到莱山区接收学校就读。莱山区接收非莱山区籍新生的小学共有15所:南港小学、曹家庄小学、石明小学、东风岭小学、三十里堡小学、第四实验小学、东轸小学、前七乔小学、莱山第五小学、朱堪堡小学、官庄小学、陈家小学、冶头小学、院格庄初中(小学部)、解甲庄中学(小学部);接收非莱山区籍新生的初中共有8所:永铭中学、初家中学、滨海中学、莱山第一初

中学、院格庄初中(初中部)、解甲庄中学(初中部)、烟大附中南校区、烟台二中莱山校区。

在莱山区就读的小学新生,未在其他地方取得小学学籍,报名时还需提供《国家免疫规划疫苗预防接种完成证明》;非莱山区小学毕业的初中新生,报名时需提供小学就读学校和当地县级教育行政部门出具的小学毕业证明或学籍证明,已在其他初中学校注册学籍的学生,不得作为莱山区初中新生入学。 本报记者 李楠楠 通讯员 王勇

## 烟台不到一月出了俩千万富翁 开发区彩友又中双色球一等奖1076万

昨天还是几元零钱,今天就变成1076万大奖!5月15日,双色球2018055期开奖,开发区37060108号投注站一彩友2倍倍投击中1076万大奖。4月19日,开发区彩友刚中得1113万大奖,如今不到一个月时间,开发区再次开出千万大奖。

开发区彩友8元博中1076万大奖  
昨天上午,位于开发区莱山路的37060108号投注站热闹非凡。鞭炮、拱门、舞狮子……该站彩友8元博中1076万大奖,吸引了众多的人都来沾沾喜气。“昨晚开奖时,我看见群里发了又中大奖的消息,开始还没反应过来是我们店。”昨天上午,开发区37060108号投注站销售员孙成宇按捺不住喜悦的心情,开心地告诉记者。

孙成宇告诉记者,当他确定了自己店里中了大奖时,第一反应是大奖会不会砸到自己?当天他自己也买了双色球“7+1”复式,虽然不是大奖得主,但孙成宇依然很高兴,兴奋得一晚上没睡。孙成宇说,上个月开发区37060107号投注站中奖的时候,他就跟媳妇说有点羡慕,离得也不远,投注站号码也只差一位,希望能中个大奖,没想到大奖这么快就来了。

“昨晚睡不着,我就在想是谁这么有福气,但是实在对不上号。”对于此次的大奖得主,孙成宇表示无法确定。“投注站附近很多家饭店,经常来这里吃饭的客人就会过来买彩票,店里的人流动性很大,实在想不起来。但不管是哪位,我们都

替他高兴。”  
投注站免费送出100注彩票

“这么开心的事,得分享给大家。”孙成宇决定借鉴“隔壁”中奖投注站的经验,在店里搞一个小型的福利活动。“今天进店的彩友,每人送一注双色球彩票,一共送出100注;从明天开始连续10天,每天前10名到店的彩友每人送1注双色球彩票,5月18日之前在投注站,买彩票超过10元的彩友,还可赠送饮料一瓶。”

孙成宇称,他所经营的投注站是烟台市第一批投注站,还是山东省百强投注站。2007年的时候,店里就中过双色球一等奖506万元;2009年还中过七乐彩一等奖,现在又中奖了,而且是双喜临门得让大家沾沾



沾喜气。“我的小宝今天刚满20天,平时都是我们两口子一起经营投注站,现在她还没出月子所以就只有我自己在忙碌,虽然有点辛苦但甘之如

饴。”孙成宇表示,尤其是彩友们中了大奖,作为销售员比谁都替他们高兴,也希望彩友们都能早日收获大奖!

(汪璐)

## 恒丰银行烟台分行开展存款保险知识宣传活动

5月12日,在中国人民银行烟台市中心支行的组织下,恒丰银行烟台分行在烟台文化中心广场开展存款保险集中宣传活动,积极推动存款保险知识的普及,提升存款保险社会公众认知度,有效维护金融稳定。

活动现场,烟台分行设立了存款保险集中宣传台,工作人员就存款保险定义、保障范围等内容向过往市民进行了细致的讲解,并对市民普遍关心的金融相关问题进行专业的解答,提升了市民对金融知识的认识。现场共发放存款保险宣传折页200余份,活动得到了过往市民的一致好评。

“之前对这个存款保险还真是一知半解,经过银行一介绍,我就明白了。”市民张先生在听完工作人员讲解后高兴地说。

另外,为确保客户对存款保

险知识的认知度,恒丰银行烟台分行还组织所辖网点在网点LED电子显示屏上持续滚动播放“存款保险,保护您珍贵的存款”等宣传语和存款保险相关知识;在网点大厅摆放宣传折页、海报,安排专人宣传存款保险制度,充分发挥营业网点的宣传主阵地作用,向社会公众普及存款保险相关金融知识,不断扩大宣传活动覆盖面和影响力,提升广大群众风险防范能力。

下一步,烟台分行将以此次存款保险宣传活动为契机,不断强化公众金融知识宣传教育,积极服务当地民生,切实提高社会公众对存款保险制度的认识水平,依法保护存款人的合法权益,为及时防范和化解金融风险、维护金融秩序稳定发挥积极作用。

(通讯员 薛瑞)

# 春季茶博会

## 暨红木·紫砂·陶瓷·书画展

### 明日开幕 5月18日-21日

烟台国际博览中心 13336391338